
أجب على جميع الأسئلة 
  (  لكل سؤال  درجتان   )

 السؤال الأول :
أيٍ من التالي تعتبر الوظيفة الرئيسية للتسويق؟     

     لزيادة حجم المبيعات.(أ
   تحديد وتوقع حوجة المستهلك.(ب
   إغراء المستهلكين المحتملين بتحويل طلب,اتهم الآتي,ة(ج

إلى منصرفات.
 وع,,رضتحدي,,د ط,,رق مناس,,بة لتص,,ريف البض,,ائع,د(         

.الخدمات
السؤال الثاني :

      الميزات التالية بعضاً منه,,ا متوق,,ع وج,,وده في المحاس,,ب ولكن
أيها ميزة مهنية مقارنة بالميزات الشخصية؟

     الإعتمادية.(أ
   الإحترام.(ب
   الدقة في المواعيد.(ج

   التشكك.(  د
السؤال الثالث :

      أيٍ من الت,,الي يمكن تص,,نيفه ك,,أداة رقاب,,ة محتمل,,ة في نظم
المعلومات؟

    كلمة السر فقط للدخول إلى النظام.,(أ
   إجراءات إستعادة النظام.(ب
   مراجعة المعلومات بالحاسب الآلي.(ج

   إجراءات صلاحية وصحة البيانات.(  د
السؤال الرابع :

    أيٍ من الت,,,,الي يمكن إيض,,,,احه أك,,,,ثر, في ج,,,,دول )المخط,,,,ط
الشريطي(؟

(   طبيعة الأنشطة داخل خطة العمل.1 
(   تسلسل الأنشطة في مشروع.2  

(   الوقت المطلوب لأنشطة متعددة.3   
(   العلاقات الكمية بين الأنشطة.4 

(.2(     و    )1     )(أ
(.3(     و    )2   )(ب
(.4(     و    )2    )(ج
(.4(     و    )3    )(د
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السؤال الخامس :

       .................. الأعم,,,ال هي مجموع,,,ة من المب,,,ادئ لقي,,,ادة
السلوك, في سياق العمل.

      أيٍ من العبارات, )الكلمات( التالية تكمل بصورة ص,,حيحة الجمل,,ة
أعلاه؟

   أهداف.(أ
   الرقابة, علي.(ب
   أخلاقيات.(ج

إنضباط.د(      
السؤال السادس :

       أيٍ من التالي, يمثل صاحب مصلحة خارجي؟
    هيئة أو شخص مهني.(أ

   العميل.(ب
المورد.ج(      

   البنك.د( 
السؤال السابع :

       أيٍ من التالي, لا يشكل جزءاً من خطة الإستجابة للإحتيال, ؟
   إيقاف الطاقم المشكوك به في النشاط الإحتيالي.(أ

   تقصي أنشطة الإتصال للشخص المحتال.(ب
   تغيير الرقم السري, للحاسوب لمنع الوصول للبيانات.(ج
   التدرب على الوعي بالعمليات الإحتيالية, وضبط تعيين(د

الموظفين.
السؤال الثامن :

      أيٍ من التالي لا يمثل خطراً رئيسياً للإحتيال عبر الكمبيوتر؟
    مخترقو الأنظمة.(أ

   قلة المعرفة الإدارية.(ب
   عدم القدرة على تأمين الوصول للبيانات.(ج
   تكامل أنظمة البيانات.,(د

السؤال التاسع :
إجرائياً       تتبع,  إجتماعية  ترتيبات  عن  عبارة  هي  وهيالمنشأة   

مثال لــ ......................؟
    نتيجة أربح و أربح.(أ  

   نتيجة أربح و أخسر.( ب
   نتيجة أخسر و أربح.,(ج

نتيجة أخسر و أخسر.د(      

السؤال العاشر :
    أكمل العبارة الواردة أدناه بإستخدام واحدة من الكلمات أدناه:

    حاملو الأسهم هم أصحاب مصلحة ............................
    خارجيين.,(أ

   جماعة.(ب
   داخليون.(ج
   مرتبطون ذوي علاقة.(د
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السؤال الحادي عشر :

إذا كانت مرونة الطلب الداخلية, للمنتجات عالية, هذا يعني أن؟     
    المبيعات سوف ترتف,,ع, بش,,دة إذا ح,,دث إنخف,,اض في(أ

الأسعار.
   المبيعات سوف تنخفض وتت,,دهور بعض الش,,ئ عن,,دما(ب

يتدهور دخل الأسر.
   المبيعات سوف ترتفع بشدة عندما يرتفع, دخل الأسر.(ج

السؤال الثاني عشر :

     أي نوع من البطالة, سيرتفع نتيجة الإنخف,,اض المس,,تمر وال,,دائم
للطلب على المنتجات التي توفره,,ا ص,,ناعة وحي,,دة أو مجموع,,ة من

الصناعات بها عمالة تقليدية ضخمة؟
    إنقسامية غير متفقة.(أ

   هيكلية بنيوية.(ب
   دائرية.(ج
   موسمية.(د

السؤال الثالث عشر :
     دائ,,رة التعلم ال,,تي ق,,دمها دافي,,د ك,,وبلس هي عملي,,ة ............

للتعلم
     أيٍ من الكلمات التالية, تكمل الجملة بصورة صحيحة ؟

    مبرمج.(أ
   تجاربية.(ب
   عملية.(ج

السؤال الرابع عشر :
معاملة المخدم لموظفة بطريقة سيئة لدرجة تدفعها لترك العمل    

على الرغم من حبها له ....
   هذا قد يكون مثالاً لـــ :

.الفصل التعسفي    (أ
   من المرجح رفت غير عادل.(ب
   تلقائياً, غير عادل.(ج

بنَّاء.د(       
السؤال الخامس عشر :

التقييم هو مثال لأي من مستويات الضبط التالية؟
أ(   إستراتيجي.

   تشغيلي.(ب
   تكتيكي.(ج
   عشائري.,(د

السؤال السادس عشر :
   عند تطبيق النظريات المرحلي,,ة للتحف,,يز عملي,,اً يتض,,من ه,,ذا ك,,ل

المقاييس, التالية, ما عدا:
   أيها يمثل إستثناء؟

    تفسير نتائج الدوافع, المقصودة.(أ
   إعطاء التغذية الراجعة للنتائج الفعلية.(ب
   الحوافز, الفورية, التي تلي النتائج.,(ج
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   إتساق الحوافز مع النتائج.,(د
السؤال السابع عشر :

     أيٍ من التالي ليس هدفاً لتقييم الأداء ؟
    التقييم الوظيفي.(أ

   تحديد إحتياجات التدريب.(ب
   التخطيط المتعاقب.(ج

السؤال الثامن عشر :
   إعداد وملء بيانات, الحسابات بواسطة الشركات المحدودة كل

عام أمر مطلوب.  بواسطة أيٍ من التالي يطلب هذا الأمر؟
    قوانين, الحوكمة.(أ

   التشريعات القومية.(ب
   معايير المحاسبة العالمية.(ج
   معايير المحاسبة المحلية.(د

السؤال التاسع عشر :
أي ثلاثة عوامل من التالي ضمنها هنري فويل في نظريته, الوظائف

الخمس للإدارة؟
الدافعية..1
التنسيق..2
الأوامر – السيطرة..3
الضبط..4

(.3( ، )2( ، )1     )(أ
(.4( ، )3( ، )2   )(ب
(.4( ، )2( ، )1   )(ج

(.4( ، )3( ، )1)د(      
السؤال العشرون :

     أيٍ من المج,,,الات التالي,,,ة ليس من محاس,,,ن إس,,,تخدام البري,,,د
الإلكتروني كوسيلة تواصل؟

    الأمن.(أ
  السرعة.,(ب
   مستقبلون عديدون.(ج
  تعددية الإستعمال .(د

السؤال الحادي والعشرون :
   إذا طلب مش,,رف قس,,م المبيع,,ات الع,,ون من مس,,ئول ش,,ؤون
العاملين بشأن مسألة معق,,دة تتعل,,ق بالإنض,,باط ، ب,,أي إتج,,اه يس,,ير

الحوار؟,
    رأسياً.(أ

   أفقياً.(ب
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   قطرياً  "خط مائل".(ج
السؤال الثاني والعشرون :

أيٍ من التالي يمثل أفضل تعريف للتدريب؟
    تطوير الفرد من خلال المس,,اعدة في بن,,اء المه,,ارات,(أ

والتغلب على نقاط الضعف.
   تقديم أوامر ذات إتجاه واح,,د ح,,ول المه,,ام الرس,,مية(ب

المطلوبة لتنفيذ مهمة حالاً.
   تقديم إرشاد وظيفي من أجل توسيع قدرات الفرد.(ج
   تق,,,ديم نص,,,ائح موض,,,وعية للتغلب على المش,,,اكل(د

الفردية.,
السؤال الثالث والعشرون :

     أيٍ من البيان,,ات التالي,,ة, ص,,حيحاً فيم,,ا يتعل,,ق بوظيف,,ة الإي,,راد
المتوسط للعمل في السوق المفتوحة؟

    قطرية.(أ
   أفقية.(ب
   رأسية.(ج

السؤال الرابع والعشرون :
      أيٍ من التالي ليس من جرائم غسيل الأموال؟

    إخفاء عائدات الأنشطة الإجرامية.(أ
   دفع الرشاوى.(ب
   التعامل في أسعار السندات.(ج

الفش,,ل في التقري,,ر, عن غس,,يل الأم,,وال المش,,كوكد(      
فيها.

السؤال الخامس والعشرون :
      أيٍ من التالي ليس مرجحاً أن يكون نتيجة لت,,دني مع,,دل ص,,رف

العملات؟
     تحفيز الصادرات.(أ

   الزيادة في تكاليف, الواردات.,(ب
   تقليل الطلب على الواردات.,(ج
   تخفيض معدل التضخم الداخلي.(د

السؤال السادس والعشرون :
    أيٍ من التالي لا يمثل عادة حاجزاً للتواصل الجيدّ؟

    التشويه.(أ
   الضجيج.(ب
   الإتصالات بين الأفراد.(ج
   المفردات الفنية أو التكنولجية.,(د

السؤال السابع والعشرون :
    أيٍ من الت,,الي ه,,و ه,,دف من نظ,,ام الرقاب,,ة ذو الص,,لة بحس,,اب

الدائنون, والمشتريات ؟
    التأك,,د, أن ك,,ل الحواف,,ظ الدائن,,ة تم تس,,جيلها في دف,,تر(أ

الدائنون والأستاذ العام.
   التأك,,د أن البض,,ائع والخ,,دمات يتم توري,,دها للعملاء ذوي(ب

التصنيف الإئتماني الجيد.
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  التأك,,د أن ك,,ل الحواف,,ظ, الدائن,,ة وال,,تي تم إص,,دارها تم(      ج
تسجيلها في دفتر المدينون والأستاذ العام.

   التأكد أن الديون المشكوك في تحصيلها تم تحديدها.(       د
السؤال الثامن والعشرون :

    ك,,ل الت,,الي بإس,,تثناء واح,,د تعت,,بر أمثل,,ة لمحاس,,ن نظ,,ام إج,,راء
الحس,,ابات على الكم,,بيوتر ب,,دلاً عن نظ,,ام العم,,ل ي,,دوياً – أيٍ من

العبارات التالية, يمثل إستثناءاً, ؟
     الحسابات المالية يمكن إجراءها بسرعة وبدقة.(أ

   المعلوم,,ات المحاس,,بية يمكن عرض,,ها, على أقس,,ام(ب
المؤسسة الأخرى بعدة طرق.

   تتوفر حماية جيدة لسلامة البيانات.(ج
   من الس,,هل تح,,ديث النظ,,ام كلم,,ا ت,,وفرت معلوم,,ات(د

جديدة.

السؤال التاسع والعشرون :

    في سوق الإقتصاد الحر, ، آلية الأسعار تقوم لــــ ؟

    تدعم سيطرة الحكومة.(أ

   تخصص المصادر.(ب

   تقلل من المنافسة غير العادلة.(ج

   تقدر وتقيس الثروة الوطنية.,(د

السؤال الثلاثون :

    أيٍ من التالي لا يمثل دوراً للأسعار في السوق الإقتصادي؟

    إشارة للمستهلكين.(أ

   إشارة للمنتجين.(ب

   طريقة جمع الموارد المستخدمة من قبل المنافسين.(ج

   تأمين طريقة التوزيع.(د

السؤال الحادي والثلاثون :

(   ABC)منشأة تدار بواسطة شريك واحد وبصوت واحد. في حيث 
( تدار بواسطة عضو واحد:DEFأن المنشأة )

 :DEF و ABC    ماهي ترتيب الأعمال لكل من  

DEFABC

شركة ذات مسئوليةشراكةأ
محدودة

جمعية تعاونيةشركة ذات مسئولية محدودةب

شراكةشركة ذات مسئولية محدودةج
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شركة ذات مسئوليةجمعية تعاونيةد
محدودة
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1

.

6

4

.
8

9

7

Price
الأسعار

Quantity
الكمية

السؤال الثاني والثلاثون :
( تمثل التوازن, . إذا بدأت5في المخطط البياني أدناه النقطة )      

الحكومة في دفع إعانة لمنتجي السلع ، عليه ما هو التوازن, الجديد؟

(.2    النقطة )(أ
(.4   النقطة )(ب
(.6   النقطة )(ج
(.8   النقطة )(د

السؤال الثالث والثلاثون :
     أيٍ من العبارات التالية تكون صحيحة؟

    )ظهرت الكرمة( حيث يوج,,د تواص,,ل ع,,رفي/ش,,كلي غ,,ير(أ 
ملائم من المنشأة.

   الزمر والمجموعات غير الرسمية الأخرى كل منهم,,ا يمكن(ب
أن يكون مفيد أو مختل في المنشأة.

   ليس كل المنظمات تمتلك منشآت )منظمات( غير رسمية.(ج
   المنظمات غير الرسمية تعزز وترفع من سلامة وصحة(د

الموظفين.
السؤال الرابع والثلاثون :

      أيٍ من التالي لا يعتبر مكون من نموذج بيتسبرج للمنظمة؟
    هيكل تقني.(أ

   جوهر فعال.(ب
   آيدولوجية.(ج
   طاقم إداري.(د

 

السؤال الخامس والثلاثون :
بين أيٍ من الآتي يس,,,بب إنتق,,,ال, لمنح,,,نى الطلب على الس,,,لعة

؟العادية ،أو الإنتقال في منحنى العرض ، أو ليس منهما
إنتق,,,,,,,,,ال فيليس منهما

العرض
إنتق,,,,ال في

الطلب
أ( الزي,,,ادة في دخ,,,ل

المستهلك
ب( الإرتف,,,,,,,,,اع في

تكلفة الأجر
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ج( الإنخف,,,,,,,اض في
أسعار المواد الخام

د( الإنخفاض في سعر
السلعة

السؤال السادس والثلاثون :
       أي من الت,,,الي ليس,,,ت ه,,,دفاً من الأه,,,داف الأساس,,,ية لإدارة

الموارد البشرية؟
  الحص,,ول على ال,,رقم الص,,حيح ون,,وع الم,,وظفين ذو(أ

      والإحتياجاتالخبرة والمهارة للمنظومة الحالية           
المستقبلية. 

   تط,,وير وإع,,ادة تش,,غيل م,,وظفي المنش,,أة كطريق,,ة(ب
لمضاعفة المرونة والإنتاجية.

   ض,,مان الإمتث,,ال والمطاوع,,ة للمس,,ئوليات القانوني,,ة(ج
والإجتماعية, للمنشأة.

   خفض سرعة تغيير العمالة ومضاعفة الإحتفاظ(د
وإستبقاء الموظفين.

السؤال السابع والثلاثون :
      أيٍ من الآتي لا يعتبر موضوع رئيسي لحوكمة المنشآت؟

    تأمين خصوصية المعلومات.(أ
   المساءلة.(ب
   التعامل الأخلاقي مع أصحاب المصلحة.(ج
   درء وتخفيض المخاطر.(د

السؤال الثامن والثلاثون :
     تحت مسمى الحوكمة الجيدة.

     من الذي يجب عليه وضع وتحديد المكافآت؟
    لجنة المراجعة.(أ

   الإدارة غير التنفيذية المستقلة.(ب
   مجلس الإدارة.(ج
   سوق الأوراق المالية.,(د

السؤال التاسع والثلاثون :
      أيٍ من العبارات, الآتية صحيح؟

    المحاس,,بين الم,,اليين, ي,,زودون المعلوم,,ات التاريخي,,ة(أ
للإستخدام الداخلي.

   المحاس,,بين الم,,اليين ي,,زودون المعلوم,,ات التاريخي,,ة(ب
للإستخدام الخارجي.

   المحاس,,بين الم,,اليين, يقوم,,ون بتزوي,,د, المعلوم,,ات(ج
المستقبلية المتوقعة للإستخدام الداخلي.

    المحاس,,بين الم,,اليين, يقوم,,ون بتزوي,,د المعلوم,,ات(د
المستقبلية المتوقعة للإستخدام الخارجي.

السؤال الأربعون :
   معظم التقارير, الإدارية تكون مفهومة عن طريق المقارنات علي,,ه
أيٍ من المقارن,,,ات الآتي,,,ة من الأرجح ص,,,ممت بواس,,,طة المنش,,,أة

لإستعراض البيانات المالية؟,
أ(    مقارنة مع منشأة أخرى.
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   مقارنة مع الموازنة.,(ب
   مقارنة مع التوقعات.(ج
   مقارنة مع فترات سابقة.(د

السؤال الحادي والأربعون :
    يتم تقسيم السوق إلى مجموعات والتي كل منها لديه إحتياجات

ورغبات, وأولويات, والتي تعرف بـــ ...............
    ايٍ من الإختيارات التالية صحيحة لملء الفراغ, أعلاه؟

    السوق الموحد.(أ
   المزيج التسويقي.(ب
   التض,,خيم التس,,ويقي )وج,,ود ع,,دد كب,,ير من الب,,ائعين,(ج

والمشترين(.
   السوق.(د

 السؤال الثاني والأربعون :
إعتماداً, على نظرية المنشأة أيٍ من العب,,ارات الآتي,,ة يوص,,ف إحتك,,ار

القلة؟
    ليس هنال,,ك منتج واح,,د في الس,,وق وليس,,ت هنال,,ك(أ

       السوق.حواجز تمنع الدخول والخروج من     
   هنالك منتج واحد في السوق.(ب
   هنال,,ك ممارس,,ة لأربع,,ة منتجين له,,ا ت,,أثير ض,,خم في(ج

السوق.
  هنال,,ك ك,,ثرة من المنتجين, ولكن ك,,ل منهم يس,,تخدم(د

أس,لوب التم,ايز, في المنتج وذل,,ك لتمي,,يز أنفس,,هم عن
البقية.

السؤال الثالث والأربعون :
      أيٍ من الآتي يمثل دور السكرتارية, الثانوية للجنة؟

    قيادة النقاش في إجتماعات اللجنة.,(أ
   إختيار أعضاء اللجنة.,(ب
   أخذ وتدوير, محاضر الإجتماع بين الأعضاء.(ج
   تحديد أجندة الإجتماع.(د

السؤال الرابع والأربعون :
      سرية البيانات مهمة للمنشأة ومن المؤكد بعض أن,,واع البيان,,ات

تكون في حالة خطر عليها.,
     في أيٍ من الآتي ينطبق, هذا؟

    المعلومات الشخصية والخاصة.(أ
   المعلومات المتعلقة بالأمن والسلامة.(ب
   المعلومات المكملة لنتائج, المعاملات في النظام.,(ج
   المعلومات المكملة للفوائد الثابتة والتنافسية.,(د

السؤال الخامس والأربعون :
         أيٍ من الآتي لا يحدث نتيجة لإنخفاض سعر الصرف؟
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    تحفيز الصادرات.(أ
   زيادة تكلفة الواردات.(ب
   تقليل الطلب على الواردات.,(ج

   تخفيض معدل التضخم الداخلي.(  د
السؤال السادس والأربعون :

   توجد عدة مخاطر ممكنة للبيانات, في مكان العمل يمكن تتضمن:
الأخطاء البشرية..1
الأعطال الفنية..2

    وعليه, أيٍ من الآتي من هذه المخاطر؟
   أخطاء كارثية.(أ

   تدمير متعمد.(ب
   عدم الأمانة.(ج

   الإضطرابات السياسية.(  د
السؤال السابع والأربعون :

شركة ما قامت بالإعلان عن حاجتها لموظفين على أن يكون    
 متر وقد عمل بدوام كامل على الأقل لمدة1,88طول الواحد 

خمس سنوات.
    أيٍ من التالي يمثل مصطلح قانوني على هذه الممارسة؟

    تمييز مباشر.(أ
   تمييز غير مباشر.(ب
   إستغلال.(ج
   تمييز ضمني.(د

السؤال الثامن والأربعون :
؟ يهتم بعوامل البيئة, الخارجية,(SWOT     أيٍ من أجزاء تحليل )

    نقاط القوة والضعف.(أ
   القوة والمهددات.(ب
   الفرص والمهددات.(ج

   الفرص ونقاط الضعف.( د 
السؤال التاسع والأربعون :

       أيٍ من التالي, من المرجح أن يشكل عدداً مزعجاً من المش,,اكل
للإدارة الفعالة للوقت؟

   أنماط العمل الشخصية.(أ
   الإجتماعات.(ب
   الهاتف.(ج
   التواجد شخصياً.(د

السؤال الخمسون :
        الطلب الكلي في الش,,,,,,,,,,,,,,,,,,ركة يتك,,,,,,,,,,,,,,,,,,ون من
الإستهلاك ، .........................، الإنفاق الحكومي وص,,افي العائ,,د

من التجارة الخارجية.,
    أيٍ من العبارات الآتية صحيح لإكمال الجملة أعلاه؟

     المدخرات.(أ
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   الضرائب.(ب
   الإستثمار.(ج
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